

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 27.12.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004793565

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Aiger Group AG, Zug

Aiger Group AG (Aiger Group SA) (Aiger Group Ltd) c/o Treuhand von Flüe AG Baarerstrasse 95 6300 Zug Bisher

Desire

Baarerstrasse 95 6301 Zug

Aiger Group AG, in Zug, CHE-114.552.849, Aktiengesell-schaft (SHAB Nr. 13 vom 21.01.2019, Publ. 1004546380). Domizil neu: c/o Treuhand von Flüe AG, Baarerstrasse 95, 6300 Zug.

Tagesregister-Nr. 18788 vom 20.12.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 13, Datum:

21.01.2019

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug